



201401版權所有

所以你們該彼此勸慰，互相建立，正如你們素常所行的。

Therefore encourage one another and build each other up, just as in fact you are doing.

A watercolor illustration of a house with a porch and a garden. The house has a brown roof and a white wall with a blue window. The porch is supported by columns. The garden is filled with various plants and flowers in shades of green, yellow, and red. The background is a mix of yellow and blue washes.

成為 勸慰子

文／小麥子 圖／天恩

當憂傷、失望突然襲來，「主啊！我到哪裡尋求祢的安慰？」昔日的使徒教會，有勸慰恩賜的巴拿巴；在主的道上，他善於接待以及造就人。即使是信徒所害怕的保羅，唯有巴拿巴最早願意接待他；中途退去的馬可，也唯有巴拿巴始終對他抱持希望，並教導他最終成為主所重用的工人。而現今的時代呢？

我真希望有人可以了解、安慰我，在我無助、需要被關懷的時候，主能差遣祂的使者來幫助我。憂傷時，我知道主的慈愛雙手並不離開我；無助時，我知道有同工繼續伴我走天路。雖然好朋友很多，但是，無用的醫生卻更多！或許，他不是我最好的朋友，但卻是在我遭遇患難時，願意伸出援手的天使。

我更希望我有巴拿巴的恩賜，可以讓憂傷的弟兄姊妹們，重得笑顏與力量；藉著我手所做的工，讓更多人認識祢，為祢興旺福音的事工。有主祢的靈引導，讓我可以為祢關懷軟弱的人們，正如同巴拿巴對於馬可的接納與栽培，使浪子回頭，有益福音事工。主啊！我知道在祢裡面沒有難成的事，只有不願意順服的人。主啊！我在這裡，請差遣我！

